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Bapiant 5

3.1. Jana dyHKIiA — KBaapaTHuHa, if rpadik — napaGona, |

BiTKM AKOi HanpsiMsIeri BHU3. AGciiica BepIHEH NapaboH

Xg = —_—45 = 2, OpHHHATa BEPIUHHU )} = 1(2) = 4. Touka

(2; 4y — sepiuviHa napabonu. MNapabona nepeTyHace Bich

abeuuc y Toukax x) =0 i x, =4. 'padik 306pameo Ha
pucynky 5.1,

1) OGnacts Haueus (—ac; 4].

2) OynKiiis cnagae Ha NPOMKKY [2; +oo).

3.2. Hexa#i nouatkoea uina dyrGonsHoro mM'sya Gyna

X TPH., a BoneHGomsHoro — y rpH. Tomi 2x+ 4y =1000 .
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komtysaty 0,8x rpH., a Micas 10J0pOKYAHHA BONEHOONLHAHE M sy cTaB KOWITYBaTH
1,1y rpu. O1xe, 0.8x+ L1y =325 . Maemo:

f2x +43=1000, [x=500-2y, x =500-2y, {x =200,
{\0,8.\' +11y=325; |08(500~2y)+Lly =325 |-05y=-75 |y=150.
Orxke, pyTOoneHuit M’y kowTysas 200 rpH., a BoneiboabHHMI — 150 rpH.
Bionogion: 200 tpu., 150 rph. '

3.3, O6nacTb BU3HadeHHA QYHKIUIT MOXKHA ONHCATH CUCTEMOIO HepiBHOCTEH

1244x-x" 20, , . ¥ —4x=-12<0 -1sxs6,
- > 3sigcn § : =0 dx#0, -2<x<0a6o 0<x<6.
{x'+3x¢0. {x(x+3)¢0: x # =3
Bionoside: [-2,0)U (0;6]. c
3.4. AB — niameTp kona (puc.5.2), Touka C HameKHTH KOy
CH L AB, CH = 10 cm. Hexait HB = x cm, Toni AH = (21 + x) em. 4 B

Brmicauuii kyt ACB — npsavnii (crimpaerses Ha giamerp AB), Toai

CH = AH-HB; 100=1 +x) x; x° +21x=100=0;x = 4;

HB =4 cm, AH =25 oM, AB = 29 cm. [loBxuHa Ko

I=7n-AB=29mcMm. Puc. 5.2
Bionogiowv: 291 cM.

4.1. ,"'_2}*'-”2 =2-x f_r—2f+y220, sBigcH 2-x 20, 10670 fx—2f=2—x.
y=x?+2x—15.

2 y=0 {x 3,

- = ;=O’ r ? r =0

Tomi {2777 2-x, {"7 x=3 |W=0
yEat42x-15 (0 42x-15=0; ) s {.\':85,
y=0.

[Tapa (3; 0) ue 3a40BOMLHAE, OCKINBKN X < 2,
Bidnogion: (-5; 0).
4.2. Bukopucrosytouu nepisHicts Koiti, oTpumyemo:

@t +46% 442 24a%* +4=4a%7 +4=2ab? +1)24-2a2b2 -1 =8| ab|> 8ab.
4.3. [1na po3B’s3aHHA 3a1a4i AOCTATHLO [TOKA3ATH, THO
npomeni 4,4, B\B, C,C e bicextpucamu kytis B14,C,.
A1B,C), B\C\4, Binmosinuo (puc. 5.3).

Kyrtu B14,4 i B,BA cnupatotses Ha nyry B4, oTxe.
LBy4\A= ZB,BA. Ananoriuno, £C 4,4 = LACC, sk
KYTH, AKi COHPalOThCA Ha nyry AC,.

3 AAKB: £BBA =90° — ZABC.

3AAMC: LACC, =90° — £ZBAC.

Otxe, ZBBA = LACC,. Toni £B A\ A = £CA\A.
AHanoriyHo MoxHa nosectu, o £LA,C,C= 4B, (,C1i
ZABB = £LC\B\B.




